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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Nagy Gábor Bálint, legfőbb ügyész 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mi a Microsoft-ügyben folyamatban lévő nyomozás 
jelenlegi állása, és mely nyomozati cselekményeket tették meg eddig?" 

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Feljelentésem alapján a Központi Nyomozó Főügyészség 2019 augusztusában rendelte el a 
nyomozást az úgynevezett Microsoft-ügyben.

A gyanú lényege, hogy a Microsoft magyar leányvállalata és viszonteladói jelentős kedvezménnyel 
kapták a szoftverlicenceket, ezeket a kedvezményeket viszont nem adták tovább az állami 
vevőknek, hanem a különbözetből „feketepénzt” képeztek. Ez a rejtett profit szolgálhatott alapul 
korrupciós kifizetésekre, amelyek állami döntéshozókhoz, intézményekhez köthetők. Mivel a 
beszerzések egy részét uniós pénzből finanszírozták, az OLAF vizsgálatot indított, amely több 
milliárd forintnyi támogatás visszafizetését eredményezte Magyarország számára. Az amerikai 
tőzsdefelügyelet (SEC) és az igazságügyi minisztérium (DOJ) 2013–2015 közötti időszakra 
vonatkozóan feltárta, hogy a Microsoft magyar leányvállalatának vezetői és munkatársai hamis 
indokokkal kértek nagy kedvezményeket, majd ezek megtakarításait nem a vevőknek adták tovább, 
hanem korrupciós célokra használták. A magyar nyomozás azt vizsgálja, hogy a túlárazás és a 
kedvezmények manipulálása révén megvalósult-e különösen jelentős kárt okozó csalás és 
korrupciós bűncselekmény.

Kérdezem Önt;

Folyik-e jelenleg az ügyben gyanúsítotti eljárás, és ha igen, hány személy ellen és milyen 
minőségben (magánszemély, cégvezető, köztisztviselő, politikus stb.)?

Ha jelenleg nincs gyanúsítottja az ügynek, mi ennek az indoka, különös tekintettel arra, hogy az 
Európai Csalás Elleni Hivatal (OLAF) vizsgálata alapján az Európai Bizottság már több milliárd 
forint uniós támogatás visszafizetését írta elő a magyar állam számára a Microsoft-beszerzések 



miatt?

Kért-e a legfőbb ügyészség további nemzetközi jogsegélyt, különösen az Egyesült Államok 
igazságügyi hatóságaitól, illetve a Microsoft vállalattól, és ha igen,

• mely szervektől,
• mely napokon,
• milyen tartalommal,
• érkezett-e további válasz ezekre a megkeresésekre, és ha igen, mikor és milyen 

tartalommal?
A nyomozás megindítása óta

• hány alkalommal hosszabbították meg a nyomozás határidejét,
• jelenleg meddig tart a nyomozás határideje,
• készült-e ügyészségi vagy belső jelentés arról, hogy a nyomozás miért húzódik el évek óta 

gyanúsítotti kihallgatás nélkül?
Milyen konkrét nyomozati cselekményeket terveznek még az ügyben, és várhatóan mikorra 
ígérhető a nyomozás befejezése, illetve az ügy érdemi elbírálása (vádemelés vagy a nyomozás 
megszüntetése)?

Kérem tájékoztatását arról is, hogy a Microsoft-ügyben az amerikai hatóságokkal kötött egyezség – 
amelynek keretében a vállalat jelentős összeget fizetett – milyen módon került figyelembevételre a 
magyar nyomozás során.

A közpénzek felhasználásának átláthatósága, valamint a korrupcióval szembeni fellépés hitelessége 
szempontjából kiemelten fontosnak tartom, hogy a nyilvánosság részletes tájékoztatást kapjon a 
Microsoft-ügy jelenlegi állásáról.

Tisztelettel;

dr. Hadházy Ákos
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